

CONSILIUL LOCAL
COSTULENI
- IASI -

RAPORT DE ACTIVITATE
- AL CONSILIULUI LOCAL PE ANUL 2013 -

În calitate de consilier local al Consiliului Local Costuleni mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei "Învățământ, Cultură, Sănătate, Protecție și Asistență Socială".

Au fost un participant activ la toate cele 12 sedințe ordinare, la peste 6-7 sedințe ale comisiei mai sus amintite și la cele 2-3 sedințe extraordinare pentru aprobarea și rectificarea bugetului local al Primăriei Costuleni, precum și la aprobarea unor Proiecte de Hotărâre care trebuiau urgentate.

În cadrul sedințelor, atunci când a fost nevoie, am luat cuvântul ca punctul meu de vedere, să fie luat în seamă la aprobarea modificarea sau completarea și deliberarea Proiectelor de Hotărâre.

În anul 2013 nu am fost desemnat Președinte al sedințelor din Consiliul Local.

În decursul anului 2013, am avut un număr de 3 întâlniri cu cetățenii satului Corasna (~~reșor~~) cu care am avut ocazia să ne adunăm la cunoștință răsădită despre toate Proiectele de Hotărâre aprobate de către Consiliul Local, menționând: "Aducțiunea de apă în satul Corasna", "Trunchiul comunal Corasna, Coza, Hilită etc". De asemenea în cadrul Comisiei din care fac parte am încercat să rezolv împreună cu asistentul social problema alocării unui copil din clasa a III-a Leuștean Demis care nu a primit alocare timp de 2 ani de zile.

Împreună cu membrii comunei din care fac parte am încercat să recomand moderată, cu privire la alocarea resurselor pentru cheltuieli reproductive și am orientat atenția spre accesarea fondurilor pentru Proiecte finanțate de UE cu fonduri nerambursabile.

Am susținut toate Proiectele de Hotărâre și am dat un calificativ F. Bun pentru executivul acestei comuni, arătând o activitate deosebită în anul 2013; enumerând doar câteva: - Sfințirea celor două poduri Cozia, Biserica Cozia Grădinița și Școala Hilita, Menținerea și pietruirea Drumului comunal Corosna, Cozia - Corosna Hilita.

Am apreciat stransa legatură dintre Biserica Primară - Școală, fiindcă este foarte important ca, credincioșii, primarul cu salariații și clerici, copiii să trăiască într-o stransa armonie, bucurie și fericire.

Apreciez activitatea colegilor comunității locale precum, a reprezentanților și mai ales a primarului care permanent se află într-un parteneriat productiv cu d-l Director al Șc. Gimnaziale Costuleu privind educarea și modelarea celor peste 700 de elevi ai comunei.

Toate procesele verbale ale sesiunilor ordinare pot proba cele spuse de mine și toate Proiectele de Hotărâre pe care le-am susținut și aprobat.

Dacă oamenii din satul meu ar participa

participa mai activ la aceasta demnitate la
deliberarea unor hotărâri care îi privesc
direct, bucură să fi mai mare.

La finele anului 2013, sincer vă promit
tuturor cetățenilor, care mi-ati dat putere
în-ati curvius să merit acest loc de consilier
local, vă promit că mă voi implica și
sunt de răspundere în soluționarea și rezolvarea
treburilor publice care-mi cad în competența
mea ca și consilier local al Consiliului Local
Costulești.

18.12.2013

CONSILIER LOCAL,
Înv. MIHAI ZBOIU
COSTULEȘTI